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Matematika – MYP4
Mathematics – MYP4
INŠTRUKCIE

· Čas: 45 minút

· Počet úloh: 12
· Počet strán: 6
· Kalkulačka je zakázaná!

· Používať môžeš iba pero, ceruzku, gumu a pravítko! Píš perom, ceruzku použi iba pri náčrtoch!

Hodnotíme aj postup Tvojho počítania. Iba výsledok nestačí! Ak je výsledok nesprávny, budeme hodnotiť aj postup počítania a čiastkové výsledky, ktoré budú k úlohe napísané. Ak nebudeš počítať na mieste vyhradenom pri úlohách, napíš číslo úlohy, ktorú riešiš. 

INSTRUCTIONS

· Time: 45 minutes

· Number of questions: 12
· Number of pages: 6
· The calculator is forbidden!

· Only a pen, pencil, eraser and a ruler are allowed! For calculations and writing, use the pen! Use the pencil for drawing only!

We also assess your procedure and method. Only the result as such is not sufficient! If the result is wrong, we assess your procedure and calculations too. Do not forget to number the question if you write elsewhere than on the allocated space.  

1. Two neon lights are turned on at the same time. One blinks every 4 seconds and the other blinks every 6 seconds. In 60 seconds, how many times will they blink at the same time?
Dve neónové lampy sme naraz zapli. Jedna bliká každé 4 sekundy a druhá každých 6 sekúnd. Koľkokrát bliknú naraz počas 60tich sekúnd? 
Answer / Odpoveď: 





2. The length of a rectangle is 12 cm bigger than the three times its width. What is the area of the rectangle if its perimeter is 104 cm. 
Dĺžka obdĺžnika je o 12cm väčšia ako trojnásobok jeho šírky. Aký je obsah tohto obdĺžnika, ak jeho obvod meria 104cm.
Answer / Odpoveď: 





3. In a number 24X8Y replace the letters X and Y by digits so that you obtain a5-digit number which is divisible by 4, 5 and 9. Write down all possibilities of X and Y.
V čísle 24X8Y nahraď písmená X a Y číslicami tak, aby vzniklo 5-ciferné číslo deliteľné 4, 5 a 9. Vypíš všetky možnosti X, Y.
4. What is the value of 
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Aká je hodnota výrazu 
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? Napíš svoj postup! 
Answer / Odpoveď: 





5. Olivia gets 15% tips.  On a day that she earned $220 tips, what was the value of the food she served?
Olívia dostáva prepitné vo výške 15% ceny. Aká bola cena jedla, ktoré roznosila, ak počas dňa zarobila na prepitnom 220 dolárov. 
Answer / Odpoveď: 





6. Two brothers divided the fortune in the ratio 7:5. In case that they divided it in ratio 6:4 one would have 1200€ more. How much was the fortune? 
Dedičstvo si podelili dvaja synovia v pomere 7:5. Keby si ho podelili v pomere 6:4, jeden z nich by dostal o 1200 eur viac. Koľko eur bolo dedičstvo?
Answer / Odpoveď: 








7. Solve the equation: 

Vypočítaj rovnicu: 
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Answer / Odpoveď: 





8. In a sale the price of skis went down by the same amount each week. During the third week the price of the skis was 190 €. The sale was finished after eight weeks. At that time the price of the skis was 115 €. What was the price during the first week of the sale? 

Vo výpredaji klesla cena lyží každý týždeň o rovnakú sumu. Počas tretieho týždňa stáli lyže 190 €. Výpredaj skončil po ôsmich týždňoch. Vtedy stáli lyže 115 €. Za akú cenu sa predávali počas prvého týždňa výpredaja? 

Answer / Odpoveď: 





9. The shape in the picture is composed of equal squares. Its area is 45 cm2. Calculate its perimeter. 
Útvar na obrázku je zložený z rovnakých štvorcov a má obsah 45 cm2. Vypočítaj jeho obvod. 

[image: image6]
Answer / Odpoveď: 





10. Mary bought one baguette and three cakes and paid €2.40. Michal bought three baguettes and one cake and paid twice as much as Mary. How many times is the baguette more expensive than the cake? Explain your answer. 
Mária si kúpila jednu bagetu a tri koláčiky a zaplatila 2,40 €. Miško si kúpil tri bagety a jeden koláčik a zaplatil dvakrát viac ako Mária. Koľkokrát je bageta drahšia ako koláčik? Svoju odpoveď zdôvodni. 
11. Find the sizes of the interior angles in triangle ABC if ( : ( = 4 : 3 and the angle ( is 48° smaller than the angle (. 

Urč veľkosť vnútorných uhlov v trojuholníku ABC, ak ( : ( = 4 : 3 a uhol ( je o 48° menší ako uhol (.
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Answers / Odpovede: 





12. A vandal tore out the last 2 lists from a detective story. The sum of the four numbers on their pages was 450. How many pages did the detective story have? 

Nejaký vandal vytrhol 2 posledné listy z detektívky. Súčet štyroch čísel strán na týchto dvoch listoch bol 450. Koľko strán mala detektívka? 

Answer / Odpoveď: 





Koniec / The End.
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